
令和４年度 第１回 横浜市中央卸売市場開設運営協議会会議録 

日  時 令和４年 10月 14日（金）午前 10時 00分～午前 10時 45分まで 

開催場所 横浜市中央卸売市場本場 ３階広報コーナー 

出 席 者 
山下委員・高力委員・柴田委員・長岡委員・福留委員・後藤委員・石井委員・鈴木委員・

布施委員・善福委員・酒井委員・明澤委員・星野委員・出川委員（計 14名） 

欠 席 者 髙井委員・真壁委員・松﨑委員・小島委員・山口委員（計５名） 

開催形態 公開（傍聴者０名） 

議  題 
(1) 会長・副会長の選任について 

(2) 令和５年における臨時休場日及び臨時開場日の設定について 

決定事項 

(1) 会長は山下委員に、副会長は高力委員に決定した。 

(2) 令和５年における臨時休場日及び臨時開場日の設定について、原案のとおり答申 

を行う。 

報告事項 (1) 横浜市中央卸売市場経営展望 各戦略の取組状況について 

資  料 

１．次第 

２．横浜市中央卸売市場運営協議会委員名簿（資料１） 

３．座席表（資料２） 

４．令和５年（2023 年）における臨時休場日及び臨時開場日の設定について（資料３

－１） 

５．令和５年（2023年） 臨時休場日・臨時開場日（青果部）【案】（資料３－２） 

６．令和５年（2023年） 臨時休場日・臨時開場日（水産物部）【案】（資料３－３） 

７．令和５年（2023年） 臨時休場日・臨時開場日（食肉部）【案】（資料３―４） 

８．横浜市中央卸売市場経営展望 各戦略の取組状況について（資料４） 

９．横浜市中央卸売市場本場 青果部卸売業者の業務終了に伴う経営・雇用相談につい

て（資料５）   

 

 

上記の内容に相違ないことを確認しました。 

令和４年 11月７日 

 

横浜市中央卸売市場開設運営協議会  委員 後藤 正明    

横浜市中央卸売市場開設運営協議会  委員 善福 伸一    

 

 

 

 

 

 



議     事 

≪開会≫ 

 委員改選後第１回目の開催のため、会長選任までの議事進行を事務局により行う。市場担当理事

の開会のあいさつを行い、議題へと進む。 

 

【議題１：会長・副会長の選任について】 

委員からの発言等はなし。そのため、事務局より会長については山下委員に、副会長については

高力委員とすることを提案し、一同の賛成を得られたため、会長は山下委員、副会長は高力委員に

決定した。 

 

【議題２：令和５年における臨時休場日及び臨時開場日の設定について】 

事務局より、資料３－１から３－４までに基づき説明。 

（質疑等） 

 山 下 会 長：事務局の案について、ご意見やご質問等はございませんでしょうか。 

委 員：（特に意見等挙がらず） 

山 下 会 長：ご意見等ないようでしたら、令和５年における臨時休場日及び臨時開場日の設定

について事務局案を承認してよろしいでしょうか。 

 委 員：異議なし。 

山 下 会 長：皆様のご意見がないようですので、案のとおり答申いたします。 

 

【報告事項：横浜市中央卸売市場経営展望 各戦略の取組状況について】 

事務局より、資料４に基づき説明。 

（質疑等） 

 山 下 会 長：事務局からの報告について、ご意見やご質問はございませんでしょうか。 

21ページにあるマルシェの会場ですが、今日の会議室から見える場所なので、お

帰りの際にご覧いただければと思います。私も先ほど見せていただきましたが、

海の方に向いて座れるようになっているのが 21ページの写真です。眺めもいいで

すし、夜景も素晴らしいと思います。 

 高力副会長：本場、食肉市場とも、経営展望の戦略を確実にひとつひとつ進めていますが、取

り組んでいて、課題等はありますか。 

事 務 局：今年度、新しく取り組んでいる事業があります。ご紹介いただきましたマルシェ

のイベントのほか、水産仲卸の皆様のご協力をいただきながら取り組んでいる食

材見本市もそうです。また、輸出に対する補助金を設けたのも今年度からという

ことで、まだ、知られていないというところがあります。場内の皆様に対して周



知しているところですが、もう少し内容について詳しく知っていただく必要があ

ります。また、近隣の皆様だけでなく、横浜市全体の市民の皆様にも市場を知っ

ていただくことを目的に、プロモーション活動を行っておりますので、まずは、

しっかりと広報に力を入れる必要があると思っております。プロモーションを知

っていただいて終わりでは、本来の目的を達成できませんので、今回の見本市が

新規契約につながったように、少しでも実際のご商売につながるような取り組み

となるよう、引き続き、場内の皆様と協力して、より具体的な対策につなげてい

きたいと考えております。 

高力副会長：ありがとうございます。最初に知ってもらうということが大変なことですので、

次にマルシェを行う時に、ＳＮＳで「ハッシュタグを付けて拡散してください」

などの仕掛けをしてみるのもよろしいかと思います。 

山 下 会 長：他にいかがでしょうか。 

ご意見等がないようですので、「横浜市中央卸売市場経営展望 各戦略の取組状況

について」終了させていただきます。 

それでは、「その他」について事務局から何か説明はありますか。 

【報告事項：その他】 

事務局より、資料５を説明。 

（質疑等） 

 山 下 会 長：どうもありがとうございました。ただいまの事務局からの報告について、ご意

見、ご質問はございませんでしょうか。 

委 員：（特に意見等挙がらず） 

山 下 会 長：他にご意見等がないようですので、報告事項について終了させていただきます。

本日予定しておりました議題及び報告事項は、以上のとおりでございます。本日

の議事は、これをもって終了とさせていただきます。 

 

【閉会】 

 


